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У нашому світі та на підприємствах зараз нікуди без хорошого кваліфікованого 

бухгалтера, адже саме він тримає на собі все підприємство. Саме він є правою рукою 
керівника будь-якої фірми, тому що цей фахівець проводить розрахунок окладів, 
нарахування заробітної плати співробітникам, виконує розрахунок податкових 
відрахувань, собівартості продукції, проводить рахунки від постачальників і 
субпідрядників. Будь-який (включно з найдрібнішим) рух грошових коштів, майна, 
прав має бути вже з першого дня діяльності підприємства належно відображений в 
обліку, а за потреби - ще й задекларований та оподаткований. 

Сьогодні складно собі уявити навіть найкрихітніше підприємство без бухгалтера. 
Діяльність же великого підприємства просто неможлива без бухгалтерії! Навіть під час 
кризи без представників цієї професії не обійтися, тому і існує на ринку праці 
постійний попит на бухгалтерів. Фахівці цієї сфери діяльності затребувані в багатьох 
напрямках, особливо широкий попит в сфері консалтингу, тобто це аудит та 
бухгалтерське обслуговування. Такі вакансії, як аудитор / провідний аудитор, завжди 
присутні в роботі у великій кількості. Професійний бухгалтер повинен вільно володіти 
діловою англійською мовою, мати високий рівень професійної етики та досконально 
знати міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ, IFRS) та бухгалтерського 
обліку для приватного (МСБО, IAS) та публічного (IPSAS) секторів економіки. 

Що змінюється з часом, так це вимоги до бухгалтерів, характеру або обсягом їх 
роботи, проте не сама важливість цієї професії. Професія бухгалтера є надзвичайно 
важливою в сучасному бізнес-середовищі з декількох причин: 

- Фінансовий облік і звітність: Бухгалтери відповідають за ведення фінансового 
обліку підприємства. Вони реєструють фінансові операції, аналізують та класифікують 
фінансову інформацію, складають фінансові звіти, такі як баланси, звіти про прибутки 
та збитки, звіти про грошові потоки, забезпечує облік активів і пасивів суб’єкта Ці звіти 
є важливим інструментом для власників підприємств, інвесторів, кредиторів та 
урядових органів для прийняття рішень. 

- Податковий облік: обліковці забезпечують правильний облік податків. Вони 
розуміють податкове законодавство та відповідні норми і забезпечують, щоб 
підприємство дотримувалося всіх податкових вимог. Вони готують і подають податкові 
декларації, розраховують податкові зобов'язання та допомагають уникнути податкових 
проблем. 

- Фінансова стабільність: Бухгалтери допомагають підприємствам зберігати 
фінансову стабільність шляхом ефективного управління фінансами. Бухгалтерський 
аналіз дозволяє оцінити фінансове становище підприємства Вони контролюють 
витрати, керують бюджетами і забезпечують, щоб підприємство мало достатньо коштів 
для здійснення операцій, розширення та інвестицій. 

- Внутрішній контроль: ці фахівці грають ключову роль у встановленні систем 
внутрішнього контролю. Вони розробляють процедури та політики, що забезпечують 
виявлення та запобігання фінансовим шахрайствам, помилкам та зловживанням. Це 
допомагає зберегти активи підприємства і забезпечує довіру власників, інвесторів і 
стейкхолдерів. 
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- Дотримання законодавства: бухгалтери відповідають за дотримання 
фінансових та податкових вимог законодавства. Вони забезпечують, щоб підприємство 
виконувало всі вимоги щодо звітності, оподаткування та інших фінансових обов'язків. 
Це допомагає уникнути правових проблем, штрафів та проблем з фіскальною службою. 

- Міжнародний рівень: сучасний бухгалтер – це агент змін, який забезпечує 
інтеграцію у міжнародний простір для розвитку міжнародної співпраці, створення в 
Україні нових підприємств із залученням іноземних інвестицій, а також виходу 
підприємств України на міжнародні ринки. В умовах глобалізації економічних процесів 
саме професійні бухгалтери забезпечують зіставлення фінансової звітності та 
гармонізацію публічної інформації на міжнародному рівні.  

Отже, бухгалтер – це професія на всі часи, це найповажніша особа в будь-якій 
фірмі. Причому, шановний не тільки рядовими співробітниками, але і її керівниками. 
Звичайно, що потрібно усвідомлювати всю складність та відповідальність цієї нелегкої 
праці, тому що, якщо ти хороший спеціаліст – ти виведеш свою фірму на високий 
економічний рівень та будеш мати високі прибутки, а якщо ти поставишся до цього 
несерйозно, то одна твоя помилка може коштувати підприємству мільйонів 
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